

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Муж проиграл меня в карты

О том, что муж проиграл меня в карты, я узнала только тогда, когда трое его партнеров пришли к нам домой. Он открыл им дверь, и они прошли на кухню. Чтобы не мешать их разговору я ушла в спальню и включила телевизор. Муж заглянул ко мне минут через десять и сказал мне, чтобы я приготовила какой-нибудь закуски, пока он сбегает за водкой.

Ничего не подозревая, я кивнула ему и, услышав, как закрылась за ним дверь, отправилась на кухню готовить легкую закуску.

Парни сидели вокруг стола, и казалось, чего-то ждали. Я вначале не поняла чего, пока один из них не обхватил меня за попку, когда я наклонилась к холодильнику.

Резко обернувшись к нему, чтобы дать соответствующий отпор, я встретила с его наглым взглядом:

&#8212; Разденешься сама, или мы разденем? – усмехаясь, спросил он.

Я непонимающе уставилась на него.

&#8212; Тебе что, муженек ничего не рассказал? – поймав мой взгляд, спросил он.

&#8212; О чем? – я отошла к двери.

&#8212; Да о том, что тебе придется ублажить нас. Иначе конец вам обоим. Проигрался он. Тебя мы в любом случае сначала трахнем, а его сразу пришить придется, так что – выбирай, либо твоя пизда, либо ваша жизнь.

Честно скажу, я онемела от ужаса. Муж был у меня первым и единственным мужчиной. Я и представить себе не могла, что могу изменить ему. Тем более, не могла себе представить, что он ставил на меня, играя в карты. В глазах моих потемнело, когда я вдруг поняла, что я для него не любимая, я просто влагалище, которое можно поставить на кон.

Парни поняли мое состояние:

&#8212; Значит, все делаем сами, &#8212; сказал один из них. Пятясь к двери, я увидела, как они встают из-за стола и идут ко мне...

Раздевать меня начали в спальне. Сначала пуговку за пуговкой расстегнули халат, потом сняли лифчик, а когда я попыталась прикрыть голые груди, опустили мои руки вниз.

&#8212; Ну, прояви инициативу, деваться-то некуда, снимай трусы, &#8212; услышала я, стоя перед ними с голыми грудями, и покорно стащила трусики вниз.

&#8212; Вот, умница, теперь ложись на кроватку и покажись нам во всей красе.

И я легла и раскинула ноги, открыв им свою чисто выбритую промежность.

&#8212; Ты смотри, донеслось до меня – совсем как девочка, &#8212; разведи-ка губки.

Я послушно раздвинула руками свои половые губы, тут же ощутив, как их пальцы начинают забираться в мое влагалище.

Потом, когда они наигрались там, а заодно и с моими грудями, я продолжая держать влагалище раскрытым, смотрела, как раздеваются они, как дрочат свои вздыбленные члены и слушала, как спорят, кто из них будет первым.

Я лежала на кровати – голая, с раскрытым влагалищем и мне все это казалось каким-то страшным сном, который вот-вот закончится. Но сон продолжался.

Спор был решен и один из них лег между моих раскинутых ноги и его член начал медленно вползать в меня. Так как я по-прежнему растягивала в стороны свои губы, он не помогал себе рукой, а просто всунул в меня свой член, прижав животом мои пальцы.

В тот же миг второй, закрыл мне свет, расположившись над моим лицом, и вогнав член в мой, невольно открывшийся рот. Третий лег рядом и начал тискать мои груди. Так я в один миг стала групповой шлюхой.

Я плохо помню, что было потом. Знаю только, что они постоянно менялись, трахая меня сначала одновременно в рот и во влагалище, а потом еще и в попу...

Через двадцать минут я принимала уже сразу троих. Мне было больно. Мне было безразлично. Меня уже больше не было...

Я делала все, что мне говорили. Я сосала, лизала, становилась раком, садилась верхом... Я была одним сплошным влагалищем... Вернее влагалищем было все куда можно было засунуть, впихнуть, обо что можно было потереться...

Они кончали. Но каждый раз я должна была поднимать их снова, и я поднимала, проявляя чудеса изобретательности в работе языком, грудями и руками...

Потом я увидела мужа. Он стоял в открытой двери и смотрел на меня. В его взгляде не было жалости ко мне, а была только жадная похоть...

Потом они ушли. Все трое разом...

Какое-то время я лежала одна, все еще продолжая чувствовать, каждой клеточкой тела движущиеся во мне и вокруг меня члены. У меня не было сил, чтобы дойти до ванной. Потом я забылась, чтобы очнуться от ощущения, что меня опять трахают...

Открыв глаза, я увидела, что теперь это муж. Видимо, проводив друзей, он решил, что пришла, наконец, его очередь.

Ему было комфортно. Ему никто не мешал, его никто не торопил, и он, не торопясь, наслаждался всем тем, что оставили ему друзья...

С того дня прошел уже год. Я не знаю, что произошло с моей психикой, но мне теперь все равно, что муж делает со мной. Я не получаю от этого никакого удовольствия, но каждый вечер, подмывшись и поставив клизму, я покорно ложусь в кровать и он делает со мной все что хочет.

Порой мне кажется, что я стала резиновой куклой, его станком для онанизма, его спермо-приемником.

Вот и сейчас, не туша свет, он подходит к кровати, сдергивает с меня одеяло, снимает с меня ночнушку, не спеша тискает мои груди, забирается пальцами во влагалище, заглядывая туда, стремясь раскрыть его как можно шире, потом ставит или кладет меня в удобную для себя позу и не спеша трахает-трахает-трахает. Куда? Да мне уже все равно...